
ЗВІТ КРЕДИТНОГО КОМІТЕТУ (КК) за 2023 

 

      На початок звітного періоду кредитний портфель становив 114,6  млн. грн. За рік 

збільшився на 35,5 млн. гривень і станом на кінець року становив 150,1 млн. грн. 

      Протягом року  видано 4326 кредитів на  суму 173,8 млн. грн., повернуто тіла 

кредитів на  суму 138,4 млн. грн. Сплачено кредитній спілці процентів по кредитах 38,4 

млн. грн. 

      Середня сума кредиту в 2023 році становила 40 187 грн.  Для порівняння: в 2022 році 

- 26 978 грн., в 2021 році – 21 578 грн., в 2019 році становила 18 319 грн., у 2016 році – 

10 989 грн.   

      Кредитною спілкою сформовано суму РЗПВ, необхідну згідно вимог чинного 

законодавства - 21,2 млн.грн. 

   За звітній період споживчих кредитів видано на суму 35,6 млн.грн. В тому числі 6,2 

млн.грн. на придбання побутової техніки та комп’ютерів; 4 млн. грн. – придбання 

автотранспорту, 25,4 млн.грн. – інші потреби (теплі кредити, придбання твердих видів 

палива, навчання, лікування, відпочинок, розмитнення авто, тощо). Кредити на 

придбання, будівництво, ремонт і реконструкцію житла, - 57,4 млн. грн. На ведення 

селянських (фермерських) господарств – 39,5 млн.грн. На ведення особистих 

селянських господарств – 17,4 млн. грн.. Комерційних кредитів видано на суму 24 млн. 

грн. (із них комерційні, пов’язані із с/г – 9,5 млн.). 

      У 2023 році спілка продовжувала застосовувати пільгові напрямки кредитування із 

зниженими процентними ставками: енергозбереження; водопостачання; придбання 

твердих видів палива; по кредитах, забезпечених заставою майнових прав за вкладом, 

по фермерських кредитах та кредитах на ведення особистого селянського господарства, 

по кредитах після 2-х відмінних кредитних історій, тощо. Особлива пільгова ставка 15% 

річних застосовувалась по ЕКО кредитах, продукту «Переможемо разом» (с/г кредитах, 

коли позичальники беруть на себе зобов’язання частину продукції безоплатно 

передавати на ЗСУ чи для потреб переселенців), кредитах на Ведення підприємницької 

діяльності в сільській місцевості на потреби, не пов’язані з агровиробництвом, кредитах 

на Фінансування бізнес-потреб, що сприяють сталому розвитку, а саме інноваційні, 

екологічні та інклюзивні способи ведення бізнесу. В 2023 році продовжувала діяти 

заборона брати проценти із осіб які призвані / мобілізовані до військової служби; також 

продовжувалась заборона застосовувати по кредитах штрафи і пені. 

       Рік 2023 був дуже непростий. Негативний вплив чинив фактор війни: погіршилась 

платоспроможність багатьох позичальників, втрата доходів і роботи; частина 

позичальників виїхали за кордон; частина - призвані до військової служби. Багато с/г 

виробників зазнали збитків через низькі ціни на їх продукцію (погіршення логістики, 

непрацюючі морські порти, тощо) та подорожчання пального, посівного матеріалу, 

засобів для рослин.  

Але пропри все, кредитна спілка в 2023 році продовжувала стабільно працювати і 

задовольняти фінансові потреби своїх членів, виконувати всі нормативи, формувати 

необхідні резерви та працювати без збитків. Кредитний комітет прикладає всі зусилля 

для якісного виконання своїх функцій в кредитній спілці.  
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